
PA"PB"Pc2 →ベクトルに変える.
' 日/△'T"鯏 = 1 政 に は 戎 に 列 2

=は12-2です+1が+1もに2で

!

+1が

+1さに2でオ+1列2
B C

=31才に2（なでて）.では州が+1が
図形、鬱で焱、：：..た炎ななか
え？ となり、題意は示された。囮

厳しそう.
→

翎...............指
定が、※何
が動............ベクトルで。 （2）は図形とベクトルどちらも い）で示した式が父についての
いける。 2次関数のように見えてくる.→平方完成

い） 等式の証明→どっちから出発するか. い）で示した式より.

PAT PB' t Pc ' に3

"

_でた-72 _定数.
ムズいT tいけそう. I 、

変化する. -1たと_2-1が+1をにげ1 s t31が2（たでさけ+1が+1䢵+1が



よって、Lは

#

（1たが+1たが+1たが）天=を+を

$

さー
ー のとき最小となり、

!

（1刷2+1が+1が）

これは重心の位置ベクトルを表すので、
=J(AB2+BC't（べ） となり示された。同

Lを最小にする点Pは△ABCの重心である
ことが示された。 肉 （考え方

"

17 學

最小値については.
PBとACの交点、PCとABの交点をそれぞれ（考え方、エ←ゴール_はわかっているので、変形...

が：：：：：：：
：鼷：：：：："'

_lifts+1が+1が+1が
A

洮州で城
呍どど棚
値を求
め、

+1が+1をにげ
=f（1が2たと+1が+1たに2なさ+1がし +1さに2でた+1が）
☆
ゴールを見すえて L



同様にして.
PB ?J E AB't I B E f Aに）

PE- . f E A i t E B i f AB'）※ これらを全て足して.

PATPB'tP E JKABT f B i t f CA）
中線定理と、 PがALを2：1に内分する
ことから、 二

#

（AB't BE+CA）となり、I最小値についても題意が示された。囮重心より PA

#

AL中線定理

PA2
！ ofAで2 ABTAに2（AにLC2）

= f ( I AB i t Aにい）
= がGAB'tftp.fpy）

には中点

LC

#

BC


